Press Release

カエタステクノロジー株式会社広報事務局 (カーツメディアワークス内) 03-6427-1627



「手(10)にいい(11)日」(ハンドケアの日)を記念して

Hands Å P.P. インスタグラムキャンペーン 10月11日(金)より応募開始

https://www.instagram.com/a professional.protection/?hl=ja

手肌をプロテクトする高機能ハンドクリーム「Hands Å P.P. (ハンズエープロフェッショナルプロテクション)」を展開するカエタステクノロジー株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長 土佐 徳彦、以下カエタステクノロジー)は、毎年10月11日を「手(10)にいい(11)日」で「ハンドケアの日」として記念日登録しています。この「ハンドケアの日」キャンペーンの一環として、インスタグラムにて「いいね&フォローキャンペーン」及び「ハッシュタグ投稿キャンペーン」を行うことといたします。







本キャンペーンは、 乾燥が始まる時期である10月11日をten ii(手にいい)の語呂合わせで「ハンドケアの日」とし、この日からハンドケアを始めるきっかけになればと願い、開催に至りました。

【応募先:Å P.P.公式インスタグラム】 https://www.instagram.com/a_professional.protection/?hl=ia

1,011名様に当たる!「いいね&フォローキャンペーン」募集概要

主催:カエタステクノロジー株式会社

タイトル:「ハッシュタグ投稿キャンペーン」

プレゼント : (10月11日にちなみ)<u>1.011名様</u>に「Hands Å P.P. 」2,200円(税抜き)をプレゼント

応募方法 : ①インスタグラム のÅ P.P.公式アカウント @a_professional.protection をフォロー

② 10月11日に投稿されるいいね&フォローキャンペーンの画像にいいねしてください

問い合わせ先: 〒150-0002 東京都渋谷区渋谷1-15-8 宮益ONビル 4F

「ハンドケアの日」事務局 行 (株式会社カーツメディアワークス内) TEL: 03-6427-1627 FAX:03-6730-9713 / Mail: abe@kartz.co.jp

応募期間 : 2019年10月11日(金)から10月31日(木)23:59まで

選考について: カエタステクノロジーが厳正に審査し決定

入賞発表 : インスタグラムのダイレクトメッセージよりご連絡および賞品の発送をもって発表

Hands A.P.P.が1年分当たる?! 「ハッシュタグ投稿キャンペーン」応募要項

主催 : カエタステクノロジー株式会社

タイトル : 「ハッシュタグ投稿キャンペーン」

プレゼント : 30名様に「Hands Å P.P.」+「Body Å P.P.」の 2 点セット6,500円(税抜き)をプレゼント

アンバサダー: さらに、ご応募いただいた方の中から素敵な投稿をしていただいた5名様を公式アンバサダー

に認定させていただき、アンバサダー特典として「Hands Å P.P.」 1年分をプレゼント! アンバサダー内容詳細は10月11日の公式アカウントの投稿でご確認お願い致します

応募条件:2018年9月以降に撮影をした、手を絡めたフォトであること

応募方法 : ①インスタグラム のÅ P.P.公式アカウント @a_professional.protection をフォロー

②ハンドケアの日(10月11日)に関連した手を絡めた素敵な写真に、 2つのコンテスト用

ハッシュタグ「**#ハンズエーピーピーでハンドケア**」「**#ハンズAPP**」をつけて、

インスタグラムに投稿してださい。

問い合わせ先: 〒150-0002 東京都渋谷区渋谷1-15-8 宮益ONビル 4F

「ハンドケアの日」事務局 行 (株式会社カーツメディアワークス内) TEL: 03-6427-1627 FAX:03-6730-9713 / Mail: abe@kartz.co.jp

応募期間 : 2019年10月11日(金)から10月31日(木)23:59まで

選考について:カエタステクノロジーが厳正に審査し決定

入賞発表 : インスタグラムのダイレクトメッセージよりご連絡および賞品の発送をもって発表

著作品の扱い: 応募作品の著作権は応募者に帰属する

入賞作品の発表・掲載に関する権利はカエタステクノロジーが保有するものとする

応募上の注意: 応募及び入賞作品は、当主催者のWEBサイト・SNS・報道資料等、広告広報活動の素材として

使用することがございます。ご了承の上、ご応募ください

作品例









毎年10月11日は「ハンドケアの日」

カエタステクノロジーでは、毎年10月11日を「ハンドケアの日」とすることを一般社団法人 日本記念日協会に申請し、記念日として正式に認定を受けました。「日付は10月は相対気温が一気に10%以上も下がる変化の時期で、乾燥が始まる時期であることと、10と11で「手(10)にいい(11)」と読む語呂合わせから。

手肌の乾燥で悩んでいる人にハンドケアを意識し手荒れを予防するためにハンドクリームを塗り始めるきっかけになればという願いで制定いたしました。





▼写真左

商品名 : Hands A P.P.

(ハンズエー プロフェッショナルプロテクション)

カテゴリ:ハンドクリーム

容量 : 50g

価格 : 2,200円(税抜)

URL : https://www.a-professionalprotection.com/product/hands_app/

▼写真右

商品名 : Body A P.P.

(ボディエープロフェッショナルプロテクション)

カテゴリ:ボディクリーム

容量 : 150g

価格 : 4,600円(税抜)

URL : https://www.a-professionalprotection.com/product/body app/

カエタステクノロジー株式会社 概要

会社名 : カエタステクノロジー株式会社(http://caetus.co.ip/)

所在地 : 〒455-0036 愛知県名古屋市港区浜2丁目1番5号 大昴ビル2F

東京本社)〒101-0051 東京都千代田区神田神保町1-15 内山ビル6F

設立 : 2016年1月21日

資本金 : 1000万円

代表者 :代表取締役社長 土佐 徳彦

事業内容:課題解決型の化粧品・サニタリー用品の企画・開発

IoT・デジタルヘルスケアアプリの企画・開発

※ 本リリースに記載されている社名・製品名等は、各社の商標または登録商標です。

<本件に関するお問合せ先・報道関係者からのお問合せ先>

カエタステクノロジー 広報事務局 / 担当:阿部、浪

TEL: 03-6427-1627 FAX: 03-6730-9713 E-mail: abe@kartz.co.jp

Press Release

カエタステクノロジー株式会社広報事務局 (カーツメディアワークス内) 03-6427-1627



「Hands A P.P.」読者プレゼント申込依頼書

Hands A P.P. は読者プレゼントなどのご利用に際し、 メディア様に商品をご提供させていただいております。 プレゼント提供をご希望の場合、お手数ですが、下記にご記入いただき、 FAXもしくはE-mailで、ご返信をお願いいたします。 1メディア様10個までとさせていただきます。

> * 数に限りがあるため、先着順とさせていただきます。 予めご了承くださいますよう、お願い申し上げます。

FAX: 03-6427-1627 Email:info@kartz.co.jp

カエタステクノロジー 広報事務局行

FAX/E-mail 返信用紙	
貴社名:	
媒体名•企画名:	
ご担当者様名:	
TEL:	
ご連絡先 E-mail:	
ご希望ご提供個数:	個
※提供可能な枠数に限りがあるため、先着順とさせていただきます	